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ITANEAAAAIKEX EEETAXEIX
HMEPHXIQN KAI EXITEPINQN I'ENIKQN AYKEIQN
TETAPTH 12 AIIPIAIOY 2023
EEETAZOMENO MA®HMA:
MAGOGHMATIKA ITPOXANATOAIZMOY
YXYNOAO XEAIAQN: EZI (6)
OEMA A

Al. Na dtutvndoete 1o Oedpnua Rolle kot va ddoete T yewpeTpikn TOV
epunveia.

Movéoec 3

A2. Av n ouvaptnon T givon opiopévn oto dtdotnuo A, Tapovotdlel 6to
€0MTEPIKO omueio Xo Tov A TomiKd akpdTUTO Kol Eival Topay®yiGIUn 6To

Xo , vo. arodeiéete 6t T "(Xo) = 0.
Movaodeg 7

A3. a) [T6te a suvaptnon T Aéyeton suveync oe éva onueio Xo Tov tediov
OpPIGUOV NG ;

B) [16te n evbeia y = AX + B Aéyeton acOUTTOTN TNG YPUPIKNC TAPAGTUONS

¢ f ot0 +00, avticToiyme 610 -0 |
Movaoec 4

Ad4. a) Na yapoxtnpicete TV Topokatm tpotacny pe X — A (1 povaoa)
KOl VO 0LTIOAOYNGETE TNV OTAVTI|GT) 060G (2 HOVASES).

Av 1 ovvaptnon f elvar Tapaywyioun Kot yvnoing avéovoa 6to didotnua,
A, tote T '(X) > 0 o€ kdOe eowTePKd onpeio X Tov A.

Movéoseg 3

B) Na yopoxtnpicere TIC TOPOKATO TPOTAceElS pe X (X®OTES) 1
A (AaBog):
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i) Av 1 cuvaptnon T dev etvar mapaywyiciun oto Xo , tdte dev givan Ko
GLVEYNG 6TO oNUEio aVTO.

i) Av n ovvéptnon etvan cvveyng oto [a,PB] kon T (o)f (B) < 0, t61e
ekicwon f(X) = 0 éyet wa tovréystov pia oto (a,f).

i) Av po ovovaptnon eivar cvveyng oe éva ddotnua A Kot dgv
unoeviletar oe avto, TOTE Bl dratnpel TpodoNO 6TO A.

1

iv) Av lim f(x) = 0 xou f (x) < 0 xovtd 610 Xo , ToT€ lim —— = +00
X—Xg x—xq [ (%)
Movaoec 8
®OEMA B
Aiveton 1 suvapnon f (X) = ﬁ X#E1.
B1. Na opicete t ovvépmmon f o f .
Movaodeg 5

B2. Na amodeiete 6t 1 T aviiotpépetar Kot vo, 0picete TV avtioTpoen

,éo0tm g, g f.

Movéodeg 5
"Eotm g(X) = lxj , X # -1 n avriotpoon g f.
B3. No peiemoete v g oG Tpog T LovoTovia & to, KoiAa.

Movaoec 4

B4. No Bpeite TI¢ aoOUTTOTEG TNG YPOPIKNG TNG TAPAGTACTG KOL VO,
YOPAEETE TNV YPOAPIKT TApAGTOGT TN .

Movaoeg 5
B5. No anodeiéete 611 N e&icmon g(X) = €™ &yer plo axpifag pilo 610
dtaotnua (0,1).

Movaoeg 6
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OEMAT
e —ax, x<0
Aivetonn svveyng svvaptnon f(X) = {ln(x +1)+ T s oM 0ER.
x+1

I'l. Na amodeitete oti o = 1.

Movéoec 3
I'2. Na Bpeite v mopdymyo kot ta kpicwe onueio g T .

Movaoec 5

I'3. Na peletqoste v T oc mpoc ) povotovia kar vo Ppeite Tig

acvpmtotes e Cr kadng xar to svvoro tipdv e T .

Movadec 6

I'4. Aivetar 10 petopfintd onueio M(a, f (o)) e Cs ue a < 0. To o
petafailetal pe pvouo :

a’(t) =2 cm/ min.
"Eotom N n wpoforf; tov M otov dEova X X kat E 1o epfaddv tov tprycdvov
OMN, o6mov O eivon n apyn Tov aovov, va Ppeite to puOud petafoing
1
oV eufoadov E tn otrypnq mov 1 tetaypévn tov M givan ion ue 1 + . e

nepintmon mov Ppeite apynTkd aplBud oty amdvtnon cag , Tog Ha
EPUNVEDATE TO OPVNTIKO TPOGTLO;

Movaodeg 6

I'5. Na vmoloyicete 10 eufaddv Tov yopiov Q mov TePKAEIETOL OO TOVG
dEoveg, T Ypoeikn mapdotactn Kot tnv evbeia pe e€icmon X = 1.

Movaoec 5
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OEMA A
Aiveton | ropayoyicwun covaptnon f: R->R,pef(0)=1,f'xX) #0
xon f 7(X) = % T kaOe XER.
Al. No amodeifete 611 1 suvaptnon T eivan yvnoiog avéovoa kot kKopt.

Movédeg 5
A2. No anodeitete 611 1 suvapnon g(X) = % - 2X, X € R eivan
otabepn).

Movédeg 3
A3. Na Bpeite tov TOm0 ™G cLVEPTNONG f.

Movédeg 7

@cmpovpe ot ovvéyela ot F(X) = X+ Vx?2 + 1,X€ER.
A4. Na amodeifete 0t yia k60e X € R 1oydet Ot
Fr(x+1) + f(x+1) <f (x+2) <f "(x+2) + f (x+1)
Movaoec 5
, , 1 3
A5. No omodeitete ot [ o fx)dx > 7"

Movaoec 5
OAHTI'IEX (ywo Tovg g€etalopévoug)

1. Xto €£®m@uiro TOVL TETPOOiOL vo Ypawyete TO £eTalOpEVO
padnuo. X170 £0OQPULVAAO TAVO-TAVEO VO GUUTAM|PAOGETE TO
OTOMIKG oTovyElo padnTi). XNV apyn TOV UTAVTGEDV GUS VO
YPOYETE TAVO-TAVO TNV nuepopnvie kor to eEgTalopevo
padnpo. No pnv avrrypayete to 0Epote 6To TETPASL0 Kol va, un
YPOayeTE TOVOEVA 0AALOV 6TO TETPAOLO GUS TO OVOND GUG.
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. No ypaWeTE TO OVORUTETOVUUO GO GTO TAVD NEPOS TMV
POTOOVTLYPAP®V APESOS NOMGS 605 TOPa.d0000VV. Tvyov
ONUELDGELS 60 TAVO 6T Oépata dev 0o BaBporoyn0ovv oe
kapio wepintoon. Katd tnv amoy@pnon 60g va Topad®OoETE
poli p € To TETPAOL0 KOL TA QOTOAVTIYPAPU.

. No amavtioeTe 670 TETPAOIO 60G 0 Oha Ta OEpaTa povo pe
PUTAE 1] pOVO pE HaVPO 6TVAO pe peravi wov ogv offver. Moivpu
EMTPEMETAL, LOVO 0 V TO {NTAEL ] EKPOVI|GT], KOL HOVO Y10
TIVOKES, OLOYPANNOTO K.ATT.

. Kafg amavrtnon emotnuoviKa TEKUNPLONEVN EIVOL 0TOOEKT.
. Avapkera e&étaong: Tpels (3) Mpeg PeETA T SLaVOpT] TOV
POTOAVTLYPAO®V.

. Xpovog ovvatig amoyopnong: 10.00 w.p.

2AY. EYXOMAXTE KAAH EHITYXIA

TEAOX MHNYMATOX
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